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Invertierender Verstärker : 
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"Elektrometerverstärker" : 
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Invertierender Summierverstärker : 
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"Instrumentenverstärker" : 
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Impedanzwandler: 
(Spezialfall des Elektrometerverstärkers) 
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Elektr. Filter 1.Ordnung : 

3R

Nicht inv. Verstärker mit einfacher 
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Spannungsversorgung: 
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(im mittleren Frequenzbereich,
  Kondensatoren vernachlässigt)

Gesteuerte Konstantstromquelle : 

1R

Ic

Ue

Ic

Ue
Ic =

1
R

Brückenschaltung (Prinzip) : 
(differentieller Ausgang)
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Rechteckgenerator :
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PID - Regler :

w : Führungsgrösse (Sollw.)
x : Rückkoppelungseing.(Istw.)
y : Ausgangsgrösse

Ce Re : Differenzieranteil,

Rk Ck, : Integrieranteil

Typische Anschlußbelegung (Pinning):

C1 : ca. 10 -100 nF keram., nahe an jedem IC

C2 : ca.  100 - 10.000 uF  ELKO,  nur 
        bei Leistungsverstärkern notwendig

+ Ub

- Ub
C1 C2

C2C1

GND

(bei symmetrischer Versorgung)

Siebung der Versorgungsspannung :
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       Single Op Amp
 im 8 DIL-Plastikgehäuse

z.B.:  LM 741, OP27, LF356,

NE 5534, TL 071 o.ä.

       Dual Op Amp
 im 8 DIL-Plastikgehäuse

z.B.:  OP227, LF353,

NE 5532, TL 072 o.ä.
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Es gibt auch davon abweichende Pinbelegungen !
Im Zweifelsfalle im Datenbuch nachsehen !

(Last muß erdfrei sein)

(Ic ist unabhängig von Ri !)
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